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SEDUTA DEL  30 NOVEMBRE 2007    N°  29 
 

OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO  

COMUNALE E SOTTOSCRITTO DAL SINDACO AVENTE PER  

OGGETTO “MODIFICA DEL  GONFALONE DELLA CITTA’” 

 
 L’anno duemilasette il giorno trenta  del  mese  di novembre  alle  ore 19,12  e seguenti, 

in Ortona nella sala delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al 

Prefetto, agli Assessori  e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a 

tutti i componenti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta ordinaria, di 2^ convocazione. 

 Per la trattazione dell’argomento in oggetto, assume la presidenza il Sig. Dott.  Remo DI 

MARTINO  in qualità di  Presidente del Consiglio. 

 Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, 

lett. a) del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il Segretario comunale Sig. Dott. Angelo 

GIALLORETO.    

                                                                      Pres.  Ass. 

SINDACO: FRATINO  Nicola X  

 

CONSIGLIERI COMUNALI:                                                                                                                  

                                                                                                            

Pres.  Ass.                                                          

  1- CIERI Paolo X        11- D’OTTAVIO Vincenzo X  

  2- CIERI  Tommaso X        12- MONTEBELLO Claudio X  

  3- COCCIOLA Ilario X        13- MUSA Franco X  

  4- COLETTI Gianluca X        14- PICCINNO Alfonso Tommaso X  

  5- COLETTI Tommaso X        15- POLIDORO Walter X  

  6- DE IURE Domenico X        16- RANALLI Rocco X  

  7- DE LUTIIS Giuseppina X        17- SANTORELLI Tommaso  X 

  8- DI CAMPLI Roberto X        18- SCHIAZZA  Anna Lisa  X 

  9- DI DEO IURISCI Riccardo X        19- SERAFINI Roberto X  

10- DI MARTINO Remo X        20- TALONE Felice Giuseppe X  

      

                        Consiglieri  assegnati    21                            Consiglieri  in  carica    21 

 

Risultando in totale: presenti N° 19  e assenti  N°  2   la seduta  è valida. 

 



Il Presidente relaziona sull’argomento in oggetto come dall’allegato. 

 

I conss. Cocciola, Musa, Serafini, de Lutiis e Coletti T. intervengono come dal medesimo 

allegato e l’ultimo chiede, nel suo intervento, una sospensione  della seduta. 

 

Il Sindaco e il Presidente Di Martino intervengono come dall’allegato. 

 

Il Presidente  pone in votazione la suddetta proposta di sospensione, che viene accolta 

all’unanimità per alzata di mano (presenti e votanti19) e, di conseguenza, alle ore 21,03 

sospende la seduta. 

 

La seduta riprende alle ore 21.31 sotto la Presidenza del cons. Di Martino, nella sua qualità 

di Presidente del Consiglio e con la presenza, oltre alla Sua, del Sindaco e dei seguenti 17 

conss.: Cieri P., Cieri T., Cocciola, Coletti G., Coletti T., De Iure, de Lutiis, Di Campli, di 

Deo Iurisci, d’Ottavio, Montebello, Musa, Piccinno, Polidoro, Ranalli, Serafini e Talone. 

 

Partecipa alla seduta  il Segretario Gen. Dott. Angelo Gialloreto. 

 

Il Presidente Di Martino interviene come dall’allegato e propone l’allegato emendamento 

di cui dà lettura. 

 

Il Sindaco, i conss. Serafini e Musa, il Presidente Di Martino e il cons. Coletti T. 

intervengono come dall’allegato. 

 

Il Presidente pone in votazione l’allegato emendamento che non viene accolto con 8 voti 

favorevoli (Musa, Coletti T., Coletti G., Montebello, de Lutiis, Cocciola, d’Ottavio e 

Serafini), 10 contrari e 1 astenuto (De Iure), espressi per alzata di mano (presenti 19, 

votanti 18, astenuti 1). 

 

Il Presidente pone in votazione l’allegato ordine del giorno di cui all’oggetto, che forma 

parte integrante e sostanziale del presente atto, che viene approvato con 10 voti  favorevoli, 

8 contrari (Musa, Coletti T., Coletti G., Serafini, de Lutiis, Montebello, d’Ottavio e 

Cocciola) e 1 astenuto (De Iure), espressi per alzata di mano (presenti 19, votanti 18, 

astenuti 1). 


